

# 义乌工会 关爱半边天健康 9818名女职工参加免费体检

本报讯 通讯员恽光曦 记者羊荣江报道 义乌市总工会于今年3月份启动“情系双丝节,关爱女性健康”活动以来,已经为75家规模以上企业9818名女职工进行了乳腺癌、宫颈癌(两癌)早期筛查。

为方便女职工体检,义乌市总工会采取集中体检和上门体检相结合的方式,对离体检医院较远的企业,专门组织医护人员上门采样和检查,并为每个女职工建立健康档案。对于检查后发现患有潜在疾病的人员,及时告知病人要采取的治疗措施。

# 培训+比武+服务 德清工会 助力“两美”建设

本报讯 通讯员刘慧报道 今年以来,德清县总工会聚焦“两美”建设(建设美丽德清、创造美好生活),发挥独特优势,提升职工素质,彰显工会作为。

技能比武,还组织参加全市叉车工技能大赛,500余名职工参加了比武,90名选手通过比赛晋升了技术等级,为企业转型升级提供技能人才支撑。

# 衢州举办广播体操比赛



日前,衢州市职工俱乐部主办“住建杯”第九套广播体操比赛,10个参赛队的170名男女运动员参加比赛。

军、市广电总台、省一监代表队分获二、三名,市住房和城乡建委、工委还荣获组委会颁发的特别奖。

# 我运动我快乐



日前,省家研所工会举办了“强体魄、促团结”职工运动会,本次运动会以羽毛球和篮球两个项目为主,比赛精彩纷呈,让广大职工充分感受到了运动的快乐。

送宣传 送专家 送培训

# 温州工会“三送” 奏响安全生产“最强音”

记者吴晓静 通讯员张旭报道 “这是花钱也买不到的服务啊!”在温州市总工会联合温州市安监局共同开展的“三送安全进企业”活动中,不少企业主发出这样的感叹。

“三送”活动让企业直面隐患整改 记者从温州市工会了解到,本次“三送”活动覆盖温州所有县市区,涉及危险化学品、电镀、鞋革纺织、机械制造、建筑施工、码头车站等各行各业场所。

认为有一定效果;80%的企业职工能认真阅读工会分发的与安全生产知识相关的手册;60%的企业认为安全生产知识培训对职工的劳动保护意识提升有很大帮助,40%的企业愿意根据专家提供的隐患排查意见进行全面整改,15%的单位愿意参照部分整改。

会劳动保护监督检查委员会(或工会劳动保护监督检查小组),大部分企业都设有安全生产管理员或工会小组劳动保护检查员。

职业危害因素影响不容小觑

虽然调查中绝大部分企业的安全生产情况总体向好,但是也反映出不少问题,如有的单位安全标准要求不严,一些单位安全生产管理缺乏高标准,存在侥幸心理和麻痹思想,个别单位管理手段单一。

# 美容高手妙手添“彩”



日前,由杭州市下城区总工会、区人力资源和社会保障局联合举办的2015年下城区美容师职业技能竞赛正式开赛。

代表队的53名选手进入了本次美容师职业技能竞赛决赛。

赛,获前三名的选手将获得美容师高级职业资格证书,另有39名选手获美容师中级职业资格证书。

# 工会关爱到身边

日前,杭州工务段工会主席、关工委主任邱晓丹专程到兰溪线铁路车间,为该段重困职工俞永胜的女儿俞璐华送去慰问金。

不起学、不让职工家庭生活水平低于当地贫困线救助机制,为俞璐华提供了数十多万元医疗补助,并定期对俞永胜家庭进行经济补助。



# 让“职工娘家”更加时尚、开放、接地气 海曙工会借助微信平台营造“家”文化

记者王海霞 通讯员黄琛报道 推出图文信息868条,开展微信活动35场,提供职工普惠项目23个,年总阅读量162756。

会服务,让工会工作更加时尚、透明、接地气。

个名字还是挺有情结的。”海曙区总工会副主席顾妮妮说,用“海曙职工之家”来命名,给工会人一种非常踏实的感觉。

动,今年3月收获第一篇阅读量破万的文章,6月份正式推出每月6号的“家庭日”粉丝互动活动……

现在,“小家”团队已经形成了自己的一套工作机制。每月由责编排发计划表,与轮值编辑进行沟通,指导大家编发。

# 服务基层

# 江山农商行 助力养猪场环保整改

近年来,随着国家和政府对环保的日益重视,各地纷纷设置禁养区、限养区,越来越多的养猪场无法摆脱被拆的命运,只有少部分养猪场可保留进行整改提升。

# 横店供电所:企业文化建设示范点迎考

日前,省电力公司企业文化建设示范点检查组来到东阳市供电公司横店供电所进行现场考评。

了横店供电所各岗位员工对企业文化示范点建设的工作感悟。检查组对横店供电所相关创建工作表示充分肯定,同时就如何实现企业文化在供电所进一步落地、如何提高供电所“软实力”与东阳供电公司领导和横店所负责人进行了深入探讨和交流。

# 建德供电:线下垂钓治理送安全

日前,建德市供电公司组织10支党员志愿者小分队深入各个乡镇,对全市10千伏农网线路跨越鱼塘进行巡查,开展安全垂钓宣传,确保垂钓爱好者的自身安全。

身,也将对电力设施造成严重危害。为进一步提高辖区范围内垂钓者的安全意识,防止发生线下垂钓误触电事件的发生,建德供电公司组织工作人员对辖区鱼塘、小河附近的线路开展线下垂钓治理工作。

据悉,企业文化建设示范点评选是省公司“四个一百”创建工作的重要内容之一,评选采用“竞标答辩”+“现场考评”的差额方式进行,全省最终将产生10家标杆供电所示范点。

# 舟山供电首次 全面“体检”陆缆终端

近日,舟山供电公司输电运检室首次完成陆缆终端全面体检工作。

响电力系统的正常运行,且比停电检测所得数据更加真实可靠,同时可以避免停电带来的损失。

钓鱼宣传“电力法律法规”,同时树立“高压危险、禁止垂钓”警示牌,主动向各鱼塘主、产权拥有人发放安全隐患告知书,共同做好监督义务。